DdM-67/22002
MHTEPCKOIN [ womw
MAIIMHA PYYHA ®PE3EPHA Jleiicteurenen c:| 28.10.2021
KaraJior 3anmacHbIX yacrTeu
ApPTHKYJI HaumeHoBanue aeTaan Ne na cxeme XapaKTepHcTHKA Kousi-Bo mr./u3n.
121.04.02.01.00 SIKOpb C BEHTHIISITOPOM 1 @48*60*14; 220V-240V,2200W 1
121.04.01.00.00 Crarop 3 ¢80%60,220-240V,2200W 1
00.10.07.01.21 B0k 311€KTPOHHELI ¢ perynsTopom 4 12000/14000/16000/17000/19000/21000/min 1
120.04.02.04.00 JlaTurK CKOPOCTH MarHUTHBIN 11 ?19.4*(8*5, 612 1
00.01.01.01.45 TMoAmunHUK MapUKOBBIH 12 6005ZZ-CHL (25x47x12) 1
00.01.01.01.24 TMoamunHUK MapUKOBBIH 13 6201ZZ-CHL (12x32x10) 1
00.10.01.04.39 Bbiki0uaTesb 14 INTERTEK CQC CB 16(12)A 250V VAC SE4 1
00.10.02.02.01 1Inyp nuTanus ¢ BUIKOI 15 HO5RN-F,2*1.0mm?; L-2,15m 1
121.04.03.01.00 IleTkonepxatens 16 6*16*21 2
121.05.11.03.00 IpyxuHa cniupanbHas 17 2
121.04.03.02.00 1léTKa anexTprdeckas 18 6*16*21, 50*1.0mm2,4.8*0.8 2
121.04.03.00.00 Kopmyc merkoznepxarens 20 1
121.05.00.02.00 Kopnyc peurarens 21 1
121.05.00.03.00 Kpsiika aurarens 23 1
121.05.01.02.00 Pyuka seBas 24 1
121.05.02.01.00 Pyuka npaBast 25 1
121.05.01.01.00 Pyuka-nakiajika jieBas 0Ope3uHeHHas 26 1
121.05.02.02.00 Pyuka-Hakiajika npaBasi 00pe3HHeHHas 27 1
121.05.00.04.00 Jnadparma 28 1
121.04.00.01.00 Brynka 3anmTHas IHypa NUTaHUS 29 1
121.02.01.02.00 MaxoBHK peryanpoBKH ITyOHHbI 30 1
121.05.04.01.00 [1Ikana TOYHON HACTPOUKHM ITyOHHOMEpA 36 1
121.05.04.02.00 Pyuka perynnpoBku riry6uHoMepa 37 1
121.05.04.03.00 Iny6unomep 38 1
121.02.01.01.00 ITonomBa 39 1
121.05.00.11.00 ITatpy6oK JUIs yAaJIeHUs CTPYXKKH 41 1
121.05.00.10.00 DKpaH 3alUTHBIH 42 1
192.05.00.04.00 I[Tnanka dukcanum mHypa 44 1
120.05.00.07.00 Yex oI MbLIC3AIMUTHBII JUISL HATIPABIISIONIEH 45 2
121.02.01.00.00 OcHoBaHue B cbope 46 1
121.02.01.04.00 OrpaHnu4nTesh BBICOTBI 59 1
00.02.02.04.02 [laii6a ynopHas (6sicTpocheMHas) «E» 63 d=8mm (“E”) 1
121.02.07.05.00 Koub1o pesnnoBoe O-tna 64 D9*P1.8-G-N GB/T3452.1-2005 1
121.05.00.01.00 [{uT npomesxyTouHbIit B cGope 65 1
00.02.99.02.30 Kosb1o cronoproe aist Bana 71 226 1
121.05.05.01.00 Topresast KpbIlIKa NOAMITHAKA 73 1
121.05.05.02.00 Itudr cronopuslii 7 1
121.05.05.03.00 KHorka 010KHpOBKH 78 MerTan_nopomuiok mioTHOCTh 6.7g/cm3 1
121.05.11.04.00 Tpyxwuna cronopHoro mrudTa 1 79 O0.5*7*18.75*N7 1
121.05.11.05.00 TpyxuHa cTonopHoro mrudra 2 80 D0.8*6*11.1*N5.5 1
00.02.04.01.19 BHHT ¢ MeTpHYecKoii pe3b00it 81 M3x8 1
00.02.02.02.28 IaiiGa mnockas 82 D3*7*0.5 1
121.02.01.09.00 Poryar (pukcatopa mmuHaess 83 1
121.05.05.06.00 Poryar (pukcaTopa BepTHKaILHOTO X012 87 1
121.05.05.07.00 Bont cronopHblii B c6ope 90 1
121.05.11.08.00 Ipyxuna TopcHOHHAST 93 ®1.2*¥16*14*N10 1
00.02.04.01.62 BuHT ¢ MeTprueckoi pe3s0oii 94 M5*16 8.8 1
121.02.02.00.00 Vrop 96 1
00.02.04.01.27 BuHT ¢ MeTprueckoi pe3s0oii 100 M4*14 8.8 3
121.02.07.04.00 TIpoBox MOHTAXKHBIN 101 1.0mm?*270mm, 8mm 2
121.02.01.05.00 Bryrnka perynipoBku 102 1
121.02.07.03.00 KosbI10 yIIoTHUTEIbHOE BOHIOUHOE 106 D20*P14*1 1
121.02.01.06.00 I'ny6uxomep 107 1
121.02.02.06.00 BuHT rimyOuHOMepa 112 1
00.02.04.09.01 Bunr "Gaparek” 113 M6*36 1
121.05.11.07.00 Tpyxuna 114 DI*D10*20*N8 1




121.02.02.08.00 Taiika cTomopHas 115 1
121.02.00.11.00 Brynka cnennanbHas 116 1
00.10.09.01.01 Konoaka knemMHas 118 20A 2
120.03.01.06.00 Ianra c raiikoit B coope 122 8# 1
120.03.01.07.00 Ianra c raiikoit B coope 128 12# 1
121.05.00.09.00 Drnanen pe3pO0BOit 131 1
121.02.07.01.00 Brynka nmoaummnamka 132 1
121.02.07.02.00 Komnb1io pesunoBoe O-tuna 133 ®31*P2.5-G-N GB/T3452.1-2005 1
121.05.11.02.00 TIpyxwuna 134 ®1.7*13.2*360*N76 1
121.05.11.01.00 TIpyxwuna 135 D0.7*8*17*N8.5 1
121.05.11.09.00 Tpyxwuna 136 D0.8*5*10*N6 2
121.02.01.08.00 ITnactiaa 137 S=1, 1
121.02.00.04.00 Crormop 138 S=1, 1
121.02.00.12.00 Kitrou raeunsiii S-22mm 139 S$=2.5,A22, 1
121.02.00.06.00 KonmbIo 140 S=2, 1
00.02.04.01.43 BHHT ¢ MeTpHuecKoii pe3bdoit 141 M5*30 1
121.02.00.05.00 JInnelika HaNpaBIIArOIIAs 142 1
00.02.02.02.60 Ilait6a mmockas 148 DO*D12*1 2
00.02.01.01.04 Taiika 151 M4 10
00.02.04.01.28 BHHT ¢ MeTpHuecKoii pe3bdoit 152 M4*16 8.8 1
00.02.02.02.59 lait6a mmockas 153 D4*D9*0.8 3
00.02.04.01.27 BuHT ¢ MeTpHuecKoii pe3bdoit 154 M4*14 8.8 3
00.02.04.01.23 BuHT ¢ MeTpHYecKoii pe3b0oit 155 M4x8 2
00.02.04.01.52 BuHT ¢ MeTpHYecKoii pe3booit 156 M6*10 K<3.3,8.8 6
00.02.02.02.58 Ilait6a mmockast 157 D6*D18*1.6 1
00.02.04.01.14 BHHT ¢ MeTpHYecKoii pe3booit 158 M5*12 8.8 2
00.02.03.01.36 BuHT camopes 159 ST4x70C 2
00.02.03.01.50 BuHT camopes 160 ST5*80 2
00.02.03.01.10 BuHT camopes 161 ST4*55 dk<8mm 4
00.02.03.01.76 BuHT camopes 162 4
00.02.03.01.04 BuHT camopes 163 ST4*16 dk<7mm 8
00.02.03.01.02 BuHT camopes 164 ST4*12 dk<7mm 2
00.02.03.01.21 BuHT camopes 165 ST3*8 4
00.02.99.02.10 Koo cronopuoe 166 ?15 1
00.02.04.09.02 Bunrt "Gaparuek” 167 M6*16, 3
00.02.10.06.00 lapuk cTanbHO 168 a5 2
121.02.03.03.00 PyuKka peryampoBKH TiryOuHBI hpe3epoBaHust 169 1
00.10.04.01.23 Konzencarop 170 MEX 33mF K 300 VAC 1
00.02.04.01.04 BuHT ¢ MeTpHyecKoii pe3bOoit 171 M5*20 2
00.02.01.01.05 Taiika 172 M5 2
00.02.02.02.13 Iait6a mockas 175 D5*D9*] 4

HHTEPCKOJI




Pa3z0opnas cxema JlelicTBuTenex ¢

HTEPCK{ON

DdPM-67/2200D ApPTUKYT H31eTHs: 121 F* Kk Kk Ak 28.10.2021

152

38
36
101

@30

7 \& a/156

172" °

15




